

Школьная газета

За партой

№ 136

Март 2022 год

МБОУ «СОШ №3»

Поздравляем всех девочек, девушек, женщин с Международным женским днем 8 Марта! Желаем, чтобы жизнь дарила много счастливых мгновений, радостных минут, приятных впечатлений, чтобы успехи радовали, а в семье были любовь, дружба, уважение, достаток, мир и согласие!

В наши дни 8 марта празднуется международный женский день. В этот праздник мужчины поздравляют своих матерей, жен и дочерей. Очень важно уважать и чтить женщин, ведь они заботятся о детях, вдохновляют мужчин, поддерживают уют в дом, а также украшают мир своей красотой.

А знаете ли вы, кто придумал международный женский день? Клара Цеткин в 1910 году. На Второй Международной социалистической женской конференции, проходившей в Копенгагене 27 августа в рамках Восьмого конгресса Второго Интернационала она предложила учредить международный женский день.

Официально праздник 8 Марта утвердили в 1921 году во многих странах мира. В России он стал называться Международным Женским днём в честь работниц заводов и фабрик, которые вышли на демонстрацию 8 марта 1917 года в Петрограде, требуя достойной оплаты труда, прав и свобод. Но лишь с 1966 года этот праздник стал выходным днём.



Дорогие девушки. Милые дамы!

В этот прекрасный день, в праздник по праву принадлежащий Вам, мы нашим мужским коллективом родной школы №3 хотим пожелать Вам в преддверии весны расцвести столь же ярко и красочно, как цветы на лугах. Мы желаем Вам оставаться женственными.

Но при этом быть сильными, способными принимать самостоятельные волевые решения. Мы желаем Вам стать крепкой опорой для родного мужского плеча или, при отсутствии такого, найти свое счастье.

С Днем Весны и борьбы за женские права. С 8 Марта!!!

11 – А класс



Все мальчики 6-б класса желают девочкам счастья, здоровья и не грустить по пустякам!



Пожелание мальчиков 8-б:
Пусть в жизни будет все как прежде:
Любовь, уверенность, надежда!



Мальчики 6-а желают девочкам силы и успехов во всем, больше удачи, больше любви. Счастья в жизни, крепкого здоровья. Море денег. Успехов в учебе. Здорового образа жизни. И побольше свободного времени!



Счастья, здоровья и хороших отметок
желают вам юноши 9-а!



Мальчики 7-б поздравляют девочек с праздником весны! Пусть энергичность и оптимизм бьют ключом. Пускай ваша неповторимая красота очаровывает весь мир, а жизнь будет похожа на волшебную сказку!



Мальчики 10-а класса желают девочкам
быть счастливыми, здоровыми и
неунывающими!



Удачи, успехов, хорошего настроения и удачного
каждого дня желают мальчики 9-б



Мальчики 7-а желают замечательного
настроения, благополучия вам, девочки.
И пусть лучик света освещает ваш
жизненный путь!



Пожелание от мальчиков 5-б:
 Вас с весенним праздником,
 Девочки прелестные!
 Вы такие разные -
 Милые, чудесные.
 Иногда - забавные,
 Но всегда - красивые,
 Оставайтесь, главное,
 Самыми счастливыми!



Пусть всё, что казалось несбыточным сбудется и
 самое желанное произойдёт!!!
 Этот день для вас, с 8 марта!!!
 Мальчики 8-а класса

Милые девочки! Будьте всегда
 красивыми, нежными, удивительными,
 добрыми, ласковыми, загадочными,
 счастливыми и задорными!
 Мальчики начальной школы



Мальчишки 5-а класса с 8 Марта поздравляют,
 Счастья-радости желают!



МАСЛЕНИЦА

В 2022 году сам праздник выпадает на 6 марта. А Масленичная неделя начинается с 28 февраля.

Масленица – праздник языческий. Первоначально ее празднование на Руси было связано с прославлением бога Солнца Ярилы.

Праздновали уходящую зиму и надеялись на скорое тепло. Гуляния всегда сопровождались огнем — горящие костры, колеса и чучело.

Традиции

Каждый день этого праздника уникален и наполнен глубоким смыслом. У каждого из них свое название и ритуалы.

Понедельник — встреча. В этот день заканчивали подготовку развлечений, ходили по гостям и выпекали первый праздничный блин. Его, традиционно, отдавали беднякам.

Вторник — заигрыши или, по-простому, сватовство: в деревне в этот день устраивали смотрины.

Среда — лакомка.

Четверг — разгул. В

четверг с размахом начиналась Широкая Масленица: хороводы, песни всем двором, катания с горки, прыжки через костер, кулачные бои, все это в сопровождении песен и плясок.

Пятница — тещины вечерки.

Суббота — золовкины посиделки.

Воскресенье — проводы. Народ начинал подготовку к Великому посту. Просили прощения у близких, поминали усопших. Всю еду доедали, а что оставалось — сжигали. Тщательно мыли посуду, а затем шли в баню. Завершало праздник торжественное сожжение чучела Масленицы, а оставшийся от него пепел развеивали над полями, чтобы грядущий год был урожайным.

Вместе с чучелом символически сгорало все старое и ветхое, наступало время перемен и обновления.

Блины Двухцветные

Мука	2 стакана
Молоко	0,5 л
Вода	0,5 стакана
Яйца	2
Сахар	2 ст.л.
Соль	0,5 ч.л.
Сода	щепотка
Горький шоколад	50 г
Какао-порошок	1 ст.л.



Смешиваем между собой яйца, молоко, воду, соду, сахар и соль. Затем добавляем муку и замешиваем тесто. Далее разделяем его пополам. Одну часть оставляем как есть. А в другую добавляем какао-порошок и растопленный горький шоколад. На раскаленную сковороду выливаем понемногу теста из каждой чашки. Таким образом, блины получатся темными и светлыми.

Не стоит забывать, что на Масленицу приняты массовые гуляния. Да, сейчас нужно соблюдать противоковидные меры, но это не должно помешать вам встретить Весну. В этом году она как никогда долгожданна!